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Title of the article

Title of the article, Calibri 10pt, italic


Название доклада: инструкция для оформления тезисов Первого Всероссийского конгресса по цвету (FRCC2019), Смоленск [Calibri 16 pt жирный шрифт, выравнивание по левому краю]

Фамилия первого автора, Его имяa*, Фамилия второго автора, Его имяb, Фамилия третьего автора, Его имяc [Calibri 12 pt, жирный шрифт, выравнивание по левому краю]

a Организация первого автора, город, страна [Calibri 10 pt, выравнивание по левому краю]

b Организация второго автор, город, страна [Calibri 10 pt, выравнивание по левому краю]
c Организация третьего автора, город, страна [Calibri 10 pt, выравнивание по левому краю]
* Автор, которому следует направлять корреспонденцию: E-mail автора [Calibri 10 pt, выравнивание по левому краю]
Тезисы [Calibri 12 pt жирный шрифт, выравнивание по левому краю]
Эта форма содержит все необходимые форматы. Используйте ее, пожалуйста, в качестве шаблона. Формат страницы – вертикальный лист A4 (21 x 29.7 cм), все поля – 2.5 см. 
Название тезисов: жирный шрифт Calibri, размер 16, заглавная буква только в начале. 
Имя автора: жирный шрифт Calibri, размер 12. Для обозначения места работы используйте буквенные сноски. Организация, в которой работает автор, город и страна оформляются шрифтом Calibri, размер 10 pt. Используйте различные индексы только в том случае, когда авторы работают в разных организациях. Если все авторы работают в одной организации, сноски не нужны. Если несколько авторов работают в одной и той же организации, используйте один и тот же индекс. 
Автор, которому следует направлять корреспонденцию: шрифт Calibri, размер 10 pt. 
Выравнивание названия, имен авторов, названий организаций – по левому краю.

Используйте для основного текста тезисов шрифт Calibri, размер 10 pt, межстрочный интервал – 1.0, выделяя абзацы с помощью отступов. Первый абзац оформляется без отступа, все последующие – с отступом 0.5 см слева.

В конце укажите от 3 до 5 ключевых слов (шрифт Calibri, размер 10 pt, курсив, выравнивание по левому краю), выберите тему и отметьте предпочтительную форму участия в конференции: устный доклад, стендовый доклад (постер) или выступление через Skype.
Авторы должны подать свои тезисы не позднее 15 мая 2019 года в электронной системе EasyChair. В тезисах должна быть отчетливо обозначена цель, методы и основные результаты исследования, которое будет представлено в докладе. Тезисы должны иметь объем от 350 до 550 слов. Пожалуйста, не включайте в тезисы рисунки, диаграммы, символы и формулы. 
После того, как Вы подготовите тезисы в формате Word, сохраните их в pdf и перейдите на страницу конференции в системе EasyChair: https://easychair.org/conferences/?conf=frcc2019.
Если Вы уже использовали систему EasyChair ранее, введите свой персональный логин (имя пользователя) и пароль.

Если Вы используете систему EasyChair впервые, сначала пройдите процесс регистрации.

Когда Вы войдете в систему, выберите роль “Author” ("Автор").

Выберите “New submission” ("Новая заявка").

Заполните форму: внесите в нее информацию об авторе, название статьи, скопируйте и вставьте в соответствующее окно текст тезисов (не более 550 слов), ключевые слова (не менее 3, каждое слово с новой строки), выберите тему, с которой непосредственно связано Ваше исследование (вместе с ключевыми словами указанные Вами темы будут использоваться для направления тезисов на рецензирование и формирования программы). 
Загрузите pdf файл с тезисами, оформленными в соответствии с инструкцией. 
Чтобы завершить регистрацию тезисов, нажмите “Submit” ("Подать").
Ключевые слова: минимум 3 и максимум 5 ключевых слов, разделенных запятыми (10 pt курсив)
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